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PEHIEHUE YPABHEHUU
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Teopema Buera
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X1 X2 —(




MeToa pa3iiokeHUS HA MHOKHUTEJIH
4a’+3a=3a’+4
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MeTtoa pa3iioKeHUST HA MHOXKHUTEIH
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YpaBHeHHE BBICIIUX CTEINEHEH
MeToa BBeIeHHSI HOBOM IepPEeMEHHOM
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MeToa BBeJlcHUS HOBOU IIEPEMEHHOU
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PemeHue ypaBHeHUN
(x-D)x(x+1)(x+2)=24

1:2-3-4=24
x-1=1 x=2 x+1=3 x+2=4
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x=2 x=2 x=2
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JIpoOHO- palMOHaIbHBIC YPABHCHUS.
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